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Projekat razvoja ruralnih poduzeća i poljoprivrede

      
                  
Rural Enterprises and Agricultural Development Project           
    Ured za koordinaciju projekata – PCU




          Project Coordination Unit - PCU
P O N O V LJ E N I  J A V N I    P O Z I V

za dostavljanje prijave za pružanje usluga terenske podrške u okviru READP-a
(konsultanske usluge –odabir individualnih konsultanata)
Bosna i Hercegovina je dobila kredit od Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvoj (IFAD) za finansiranje troškova po Projektu razvoja ruralnih poduzeća i poljoprivrede (READP) i namjerava dio sredstava kredita utrošiti za plaćanje usluga terenske podrške u okviru READP-a. Ured za koordinaciju projekata (PCU) formiran pri Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je zadužen za cjelovitu koordinaciju aktivnosti na implementaciji Projekta razvoja ruralnih poduzeća i poljoprivrede  (READP). Ovim putem Ured za koordinaciju projekata (PCU) poziva zainteresirane konsultante da izraze svoj interes za pružanje usluga terenske podrške u klasteru u kontekstu daljnjeg razvoja i jačanje pozicije klastera na definisanom geografskom području kao i osiguranja dugoročne održivosti i funkcioniranja uspostavljenih klastera. Za uspostavljeni klaster angažovat će se jedan terenski/klasterski koordinator, koji će se baviti razvojem klastera u općinama koje su date u tabeli ispod:
	
	Popis Općina/Gradova u klasteru 

	K-5
	Livno, Tomislavgrad, Kupres u C10; Posušje, Grude, Ljubuški, Široki Brijeg u WHC i Čitluk, Mostar, Čapljina, Stolac, Ravno i Neum u HNK


Procedura javne nabavke će se provesti u skladu sa smjernicama IFAD-ovih procedura o nabavci (IFAD Procurement Guidelines) www.ifad.org/project-procurement. Intervjui će biti obavljeni kao dio procesa selekcije. Zainteresovani konsultanti ne smiju imati nikakav stvarni, potencijalni ili razumno percipirani sukob interesa. Konsultanti sa stvarnim, potencijalnim ili razumno uočenim sukobom interesa biće diskvalifikovani.
Konsultanti za ovu poziciju trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

· Državljanstvo BiH;

· Visoka stručna sprema iz oblasti poljoprivrede, agro-ekonomije, ekonomije ili srodnih područja;
· Minimalno 3 (tri) godine radnog iskustva u agro sektoru, poslovima koordinacije i razvoja klastera i lanaca vrijednosti nakon sticanja VSS-a (poželjno u međunarodnim razvojnim projektima);
· Dobro poznavanje sistema i praksi razvoja klastera i lanaca vrijednosti na području za koje aplicira;
· Poželjno poznavanje pitanja gender-osjetljivosti u implementaciji projekata; 

· Odlične vještine rada na računaru (puno poznavanje rada u MS office paketu);

· Izražene komunikacijske, diplomatske i taktične pregovaračke vještine;

· Izražena sposobnost jasnog prezentiranja informacija i koncepata (verbalno i pismeno);

· posjedovanje vozačke dozvole „B” kategorije.

Uz prijavu je potrebno dostaviti sljedeću dokumentaciju:
· ovjerena kopija uvjerenja o državljanstvu (ne starija od šest mjeseci od dana izdavanja od strane nadležnog organa);

· ovjerena kopija univerzitetske diplome;

· potvrda ili uvjerenje poslodavca kod kojeg je konsultant radio ili radi kao dokaz o relevantnom radnom iskustvu nakon sticanja VSS (Potvrda/ uvjerenje treba sadržavati podatke o poslovima na kojim je konsultant radio; naziv radnog mjesta, da li su poslovi sa VSS, koliko dugo je obavljao navedene poslove, opis poslova, jasno preciziran period radnog angažovanja na tim radnim zadacima);

· biografija/CV na engleskom jeziku i na jednom od lokalnih jezika u BiH;

· kopija vozačke dozvole „B“ kategorije.

NAPOMENA: Ovjerene kopije dokumenata nemaju ograničen rok važenja pod uslovom da dokumenti čije su kopije ovjerene nemaju naznačen (preciziran) rok važenja.

Sva tražena dokumenta treba dostaviti u zapečačenoj koverti zaključno sa  16.05.2022. godine do 15:00 sati. Bez obzira na način slanja dokumentacije, ista mora biti zaprimljena kod ugovornog organa do isteka krjanjeg roka za dostavu dokumentacije i to preporučenom poštanskom pošiljkom ili ličnom dostavom na adresu:

URED ZA KOORDINACIJU PROJEKATA – PCU

Ul. Grbavička br. 4/II, 71000 Sarajevo (poslovna zgrada Unionivesta na Grbavici) sa naznakom:

 Prijava za pružanje usluga terenske podrške u okviru READP-a za klaster 5
Ne otvarati osim u prisustvu Komisije
Samo konsultanti koji uđu u uži izbor će biti pozvani na razgovor (intervju) u prostorije PCU-a.  Konačna odluka o izboru najbolje rangiranih konsultanta će biti saopštena nakon dobivene konačne saglasnosti IFAD-a. Ispunjavanje uslova utvrđenih ovim oglasom računa se danom predaje prijave. Nepotpune, neblagovremene, kao i prijave konsultanata koji ne ispunjavaju uslove ovog oglasa, neće se uzimati u razmatranje.
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