POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
Datum objave: 22 Juni, 2023.
Naziv postupka:  Rekonstrukcija seoskih puteva u MZ Bjelaj u općini Bosanski Petrovac READP/1.3/PW-7
Ured za koordinaciju projekata - PCU pri Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva zaprimio je financiranje od Međunarodnog  fonda za poljoprivredni razvoj (IFAD) za troškove Projekta poljoprivrednog razvoja i ruralnih poduzeća i namjerava iskoristiti dio sredstava za financiranje ove nabave. Korištenje bilo kakvog financiranja IFADa podložno je IFAD-ovom odobrenju, sukladno s rokovima i uvjetima sporazuma o financiranju, kao i IFAD-ovim pravilima, politikama i procedurama. IFAD i njegovi dužnosnici, agenti i uposlenici se smatraju nepovredivim od i protiv svih parnica, postupaka, potraživanja, potražnji, gubitaka i odgovornosti bilo koje vrste ili prirode koju podnese bilo koja ugovorna strana u svezi s Projektom poljoprivrednog razvoja i ruralnih poduzeća.
Ovaj Poziv za dostavljanje ponude slijedi Opću obavijest o nabavi koja je objavljena na web-stranici IFAD-a, web-stranici UNDB-a i nacionalnim novinama „Dnevni avaz“ i web stranici PCU dana 17/11/21.
PCU poziva podobne ponuđače da dostave svoje zatvorene ponude za postupak nabavke radova „Rekonstrukcija seoskih puteva u MZ Bjelaj u općini Bosanski Petrovac. 
Ovaj Poziv za dostavu ponuda je otvoren svim podobnim ponuđačima koji žele sudjelovati. Podložno restrikcijama predviđenim u ponudbenom dokumentu, podobni ponuđači se mogu udružiti s drugim ponuđačima kako bi unaprijedili svoju sposobnost da uspješno izvrše radove.
Izvođač radova će biti odabran putem metoda Nacionalnog konkurentnog nadmetanja (NCB) sukladan s Priručnikom IFAD-a za nabavu koji je dostupan na www.ifad.org/projectprocurement Proces NCB-ja će uključivati pregled i provjeru kvalifikacija i izvedbe u prošlosti, uključujući provjeru preporuka, prije dodjele ugovora.
Tenderska dokumentacija se može dobiti slanjem e-maila ili pisma sa navedednim kontakt podacima ponuđača na ispod navedenu e-mail adresu. Ponudbena dokumentacija će biti poslana putem e-maila ili preuzeta lično od strane Ponuđača.
Ponude u zapečačenim kovertama moraju biti dostavljene na ispod navedenu adresu ne kasnije od 24.07.2023. do 14,00 sati. Dostavljanje ponuda elektronskim putem neće biti dozvoljeno. Zakašnjele ponude će biti odbačene. Ponude će biti javno otvorene u prisustvu ovlaštenih predstavnika ponuđača koji odluče da prisustvuju otvaranju ponuda a na dole navedenoj adresi dana 24.07.2023. godine u 14:15 sati.
Adresa za prijem i otvaranje blagovremeno dostavljenih ponuda je:
                       Ured za koordinaciju projekata (PCU)
N/r:	          Ermina Mulahusić, specijalista za nabavke
Adresa:	          Grbavička 4, II sprat, 71 000 Sarajevo, BiH
Telefon:         +387 (0)33/666-535
Faks:	          +387 (0)33/666-540
Kontak e-mail za dodatna pitanja: e.mulahusic@fmpvspcu.ba


