POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
Datum objave: 30 Novembar 2024.
Naziv postupka:  Rekonstrukcija kanala za vodonatapanje KVŠV“ READP/1.3/PW-22

Ured za koordinaciju projekata - PCU pri Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva zaprimio je financiranje od Međunarodnog  fonda za poljoprivredni razvoj (IFAD) za troškove Projekta poljoprivrednog razvoja i ruralnih poduzeća i namjerava iskoristiti dio sredstava za financiranje ove nabavke. 
PCU poziva podobne ponuđače da dostave svoje zatvorene ponude za postupak nabavke radova na  Rekonstrukciji kanala za vodonatapanje KVŠV“ READP/1.3/PW-22. Ovaj Poziv za dostavu ponuda je otvoren svim podobnim ponuđačima koji žele sudjelovati. 
Izvođač radova će biti odabran putem metoda Nacionalnog konkurentnog nadmetanja (NCB) sukladan s Priručnikom IFAD-a za nabavu koji je dostupan na www.ifad.org/projectprocurement 
Tenderska dokumentacija se može dobiti slanjem e-maila ili pisma sa navedenim kontakt podacima ponuđača na ispod navedenu e-mail adresu. 
Ponude u zapečačenim kovertama moraju biti dostavljene na ispod navedenu adresu ne kasnije od 06.01.2025. do 14,00 sati. Dostavljanje ponuda elektronskim putem neće biti dozvoljeno. Zakašnjele ponude će biti odbačene. Ponude će biti javno otvorene u prisustvu ovlaštenih predstavnika ponuđača koji odluče da prisustvuju otvaranju ponuda a na dole navedenoj adresi dana 06.01.2024. godine u 14,15 sati.
Adresa za prijem i otvaranje blagovremeno dostavljenih ponuda je:
                       Ured za koordinaciju projekata (PCU)
N/r:	           Ermina Mulahusić, specijalista za nabavke
Adresa:	           Grbavička 4, II sprat, 71 000 Sarajevo, BiH
Telefon:         +387 (0)33/666-535
Faks:	          +387 (0)33/666-540
Kontakt e-mail za dodatna pitanja i preuzimanje tenderske dokumentacije: e.mulahusic@fmpvspcu.ba


